

## 我的同学

市前进小学 三(1)班 程思龙 辅导老师 李秀娟

我有一个非常要好的朋友，我们俩每天形影不离，像一对“双胞胎”一样。他浓眉大眼，他就是乔然，你别看他外表冷酷，但是内心很善良。

你如果不信，我就给你举个例子吧！

有一次，我跟乔然去

花园玩，走了一个半小时，我们看到一位小弟弟在马路边哭。

我和乔然一时不知所措，看了一下其他人，有的假装看不见，有的假装在打电话，更可恶的是还有人拍照，有的人还在议论。

我和乔然实在看不下去了，我刚要去扶起他，突然有个人说：“你不怕他讹你吗？”

这时我有一点害怕，乔然飞快地走过去，把他扶了起来。

这时候我问乔然你为什么把他扶起来呢？他

说：“他比我们小，我应该把他扶起来。”这时我向乔然投去了佩服的目光并报以赞许的微笑。

这就是乔然，我的好伙伴，一个外表冷酷，内心却很善良的人，也是我心中的小雷锋。



## 蒙眼找爸爸

市新城实验小学 三(5)班 杨睿奇 辅导老师 田甜

我写作业时，总爱把身子趴得很低，爸爸妈妈因为这件事很头疼。今天下午，我写完作业，爸爸对我说：“我们来玩蒙眼找爸爸的游戏吧！”我一口答应了。

游戏开始了，我的眼

睛被黑布条蒙住了，眼前一片漆黑，我从沙发上站起来，搞不清东西南北了，手脚也有些不听使唤。“咚”的一声，我的头碰到了墙上，我想停下来，但爸爸不肯。我只好慢慢地向前走，就像个盲

人一样，我心想：“如果我真是个盲人会怎么样……”我被这个念头吓住了。

瞬间，我认识到了眼睛的重要性。我后悔极了，以后写作业再不趴着了。“我明白了，爸爸！”我扯下布条高声喊道。

## 长江三峡

市新城实验小学 二(7)班 杨佳妮 辅导老师 海亚娜

去年我和家人一起去了长江三峡，到了那里，我们先坐上一艘大轮船，刚进船舱我就急忙跑到船头欣赏美丽的长江之水，看着清清的江水一眼望不到边，远处的雾和云连在一起，加上两旁的青山绿树，真的是人间仙境啊，美丽极了！

妈妈告诉我，长江三峡电

力资源丰富，是我国电力的重要支柱。我们大家每天用到的电，都是来自三峡发电站呢。当我亲眼看到电站的时候，它的雄伟令我不禁佩服起来。

长江是我国第一大江，全长6300余公里。

啊，长江真美丽，我最喜欢长江三峡了！

## 我希望我的房间是……

市前进小学 三(4)班 赵轩艺 辅导老师 李玲玲

我有一间自己的房间，我的房间里有床和小枕头。妈妈常来我的房间打扫卫生，爸爸常来我的房间辅导我做功课。我捡到的“宝贝”、故事书、玩具全都放在那里，我很喜欢我的房间。有时，我想让我的房间跟现在不一样。

我希望我的房间有轮子，这样就可以开着去我的朋友家玩。

我希望我的房间是城堡，里面住着公主、仙子、白雪、爱洛等，我们可以一起打扮，一起玩耍。

我希望我的房间是魔

术屋，枕头是面包，墙壁是饼干，毯子是鸡蛋煎饼，水龙头里流出来的全是橘子汽水。哇，那该多好啊！

可是，我幻想完了之后，我还是喜欢我的房间，因为在这里我可以继续幻想。

## 春天来了

市新城实验小学 二(1)班 陈淼淼 辅导老师 孙桂霞

春天是一幅美丽的图画，小草、小花和大树都发芽开花了。

我看见公园里的桃树已经开花了，有白的，有粉的，可漂亮了！公园里还有一种花，它是蓝色的，我只要一碰上面的花，花瓣就会和下面的茎分离。我摘了一

朵桃花和一朵小蓝花，我把小蓝花上面的花瓣碰下来放在桃花上，这样比较漂亮一些。那次我和好朋友文文一起去公园玩耍，我们还放了风筝，一起在草地上疯狂地跑啊，跳啊，非常开心。

啊，春天真是太美丽了，我爱春天！

